# ИЮЛЬ, АВГУСТ, СЕНТЯБРЬ 2024

# ВЕСТИ НАДЕЖДЫ

Интерамериканский дивизион





# Содержание

<u>6 июля</u>	_Семеиная верность
13 июля	_Бог делает Свое дело
20 июля	_Борьба за веру
27 июля	_Капсула времени
3 августа	_Угнанный автомобиль
10 августа	_«Ты мне нужна»
17 августа	_«Вернись к Богу»
24 августа	_По стопам апостола Павла
31 августа	_Бар, купленный благодаря молитве 37 <i>Колумбия</i>
7 сентября	_Больше чем приветствие 41 Коста-Рика
14 сентября	_Настоящее сокровище 45 <i>Коста-Рика</i>
21 сентября	_Молитва о детях
28 сентября	_Тринадцатая суббота: ночной посетитель и сон

# ПРОЕКТЫ ТРИНАДЦАТОЙ СУББОТЫ

Пожертвования Тринадцатой субботы в этом квартале будут направлены на поддержку шести проектов Интерамериканского дивизиона:

- Центр по работе с детьми группы риска, Буэнавентура, Колумбия
- Центр по работе с детьми группы риска, Пуэрто-Техада, Колумбия
- Центр по работе с детьми группы риска, провинция Лимон, Коста-Рика
- Начальная школа Эбенезер, Розо, Доминика
- Центр по работе с влиятельными людьми, Халапа, Мексика
- Центр по работе с влиятельными людьми, Оахака, Мексика



# ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

В этом квартале вы услышите вести из Интерамериканского дивизиона, который курирует работу Церкви адвентистов седьмого дня в 42 странах и территориях Карибского моря, Центральной Америки и северной части Южной Америки. На этой территории проживает 305 миллионов человек, из них 3,7 миллиона адвентистов. Таким образом, на одного адвентиста приходится 82 неадвентиста.

В этом квартале пожертвования Тринадцатой субботы помогут шести проектам в таких странах, как: Колумбия, Коста-Рика, Доминика и Мексика. Собирая миссионерские истории, я посетил места будущих проектов в Колумбии, Коста-Рике и Доминике. Более подробную информацию об этих проектах вы можете прочитать ниже.

Во время поездки в Интерамериканский дивизион я посетил Коста-Рику и Тринидад и Тобаго. Там благодаря пожертвованиям Тринадцатой субботы были реализованы два проекта. В 2021 году в Коста-Рике ваши пожертвования помогли открыть центр влияния в Центрально-Американском адвентистском университете, где студентов обучают миссионерскому служению, а находящихся в опасности детей — жизненным навыкам. В Тринидаде и Тобаго в Южно-Карибском университете я увидел величественное здание первой университетской церкви — проект Тринадцатой субботы 2018 года. В 2021 году университет еще получил часть пожертвований на открытие центра влияния, где студенты обучаются миссионерскому служению. Бесе-

дуя с людьми в университетском городке, я из первых уст услышал рассказы о силе Божьей, преображающей жизни, и две из этих историй вы найдете на страницах 22 и 25.

Если вы хотите оживить урок субботней школы, мы предлагаем фотографии и другие материалы для сопровождения каждой миссионерской истории.

Благодарим Бога за вас, что помогаете членам церкви быть сосредоточенными на выполнении миссии!

Эндрю Макчесни, редактор «Вестей надежды»



# РЕКОМЕНДАЦИИ ДЛЯ ПРЕДСТАВЛЯЮЩИХ В МЕСТНОЙ ОБЩИНЕ «ВЕСТИ НАДЕЖДЫ»

Дорогой друг! Тебе выпала честь поделиться вестью с всемирного поля о том, как Бог сегодня спасает людей, а также призвать слушателей поддержать евангельское дело своим служением и пожертвованиями. Следующие рекомендации помогут тебе сделать это качественно и вдохновенно.

- **1. Рассказывайте**. Желательно рассказать историю своими словами, зачитав лишь короткие цитаты.
- **2. Вдохновляйте**. Рассказывайте историю ярко, вдохновенно и зажигательно.
- **3.** Сделайте вступление. Прежде чем вы начнете рассказывать историю, воодушевите участников субботней школы коротким вступлением. Например, скажите, что мы всемирная семья и что сегодня по всему лицу земли адвентисты слышат эту весть.

Скажите, что это большое преимущество — участвовать в евангельском служении по всему миру.

- **4.** Главный герой любой вести Бог. В любой истории Господь всегда должен быть в центре повествования. Не начинайте свой рассказ такими словами: «Сегодня наша история из такой-то страны о человеке по имени...» Скажите лучше: «Сегодня наша история о Боге, о Христе, о нашем Творце и Спасителе, Который проявил Себя в жизни такого-то человека».
- **5.** Сокращайте рассказ. Вы можете сокращать истории. Не фокусируйтесь на незначительных деталях повествования. Опустите их. Рассказывайте лишь то, что имеет отношение к проявлению Бога в жизни главных героев. Ваша задача не рассказать больше об этих людях, но рассказать о Боге, Которого они обрели.
- **6.** Сделайте призыв. В конце рассказа сделайте краткий, но теплый призыв к миссионерскому служению. Скажите людям, что Бог, Который так удивительно проявил Себя в жизни этих героев, также может действовать в жизни каждого из нас. Призовите присутствующих иметь тесные отношения с Иисусом. Начинайте призыв словами: «Я призываю вас...», «Я приглашаю вас...».
- 7. Пригласите людей жертвовать. Дары субботней школы, которые мы собираем после представления «Вестей надежды», это всегда евангельские, то есть миссионерские дары. Часть этих даров идет на евангельские проекты местной общины, а часть для проповеди по всему миру. Призовите людей поддержать дело проповеди Трехангельской вести сво-

ими финансами. (Десятины мы обычно приглашаем приносить во время второго сбора.)

**8.** Помолитесь о евангельской работе. Молитва после сбора даров субботней школы — это молитва не только за дары, это молитва о евангельском служении. В этой молитве мы просим Бога благословить дело проповеди на той территории, откуда пришла весть, а также в месте нашего жительства и по всему лицу земли. Сделайте особый акцент в молитве на том, чтобы новые люди узнали о Боге и приняли Его.

### 6 июля

# СЕМЕЙНАЯ ВЕРНОСТЬ

# **ДОМИНИКА**



Урсула Лесли

Миссия Церкви адвентистов седьмого дня — готовить учеников Иисуса Христа, которые своей жизнью свидетельствуют о Его любви и проповедуют всем народам вечное Евангелие Трехангельской вести для приготовления к Его скорому возвращению.

Евангельские вести, ко-

торые звучат каждую субботу, — это свидетельства из разных регионов мира о том, как совершается эта спасительная миссия.

Божья церковь — это единая всемирная семья, поэтому эти вести приходят из разных частей мира. И, когда мы слышим о том, как Бог меняет жизни людей, как Он сегодня проявляет Свою силу, это воодушевляет нас и объединяет как большую всемирную семью.

Сегодняшняя история о том, как Бог меняет детей благодаря адвентистской школе в Доминике. Эту историю рассказала директор школы по имени Урсула.

Родители отправили своего сына Джека в подготовительный класс для дошкольников адвентистской

начальной школы Эбенезер. В тот день, когда Джек пришел в школу, учительница рассказывала детям о Десяти заповедях. Его внимание привлекла седьмая заповедь, которая гласит: «Не прелюбодействуй» (Исх. 20:14).

«Некоторые люди живут в одном доме вместе, но не состоят в браке, — сказала учительница. — Так не должно быть, потому что Бог говорит, что двое должны сначала пожениться, а потом стать одной плотью и жить вместе. Они не должны жить вместе, если не зарегистрировали свой брак».

Джек вернулся из школы домой и спросил у мамы:

- Мамочка, ты замужем за папой? У вас была свадьба?
- Нет, ответила мама.
- Мама, ты живешь во грехе, сказал Джек. Учительница говорит, что ты не должна жить во грехе. Тебе нужно выйти замуж.

Мама растерялась. Она не ожидала услышать такое от своего сына. Но Бог послал ей идею.

- Джек, - сказала мама, - когда папа придет домой, скажи ему то же самое, что ты сказал мне.

Когда отец пришел домой, Джек спросил:

— Папа, а ты женат на маме?

Отец удивился вопросу и ответил:

- Нет, а почему ты спрашиваешь?
- Сегодня на уроке учительница сказала, что мужчина не должен жить с женщиной, не будучи женатым на ней, сказал Джек. Папа, ты живешь во грехе. Ты должен жениться.

Отец поговорил с матерью, и вскоре они зарегистрировали свой брак.

Позже мать рассказала эту историю директору школы. Она сказала, что слова Джека побудили их с мужем пожениться.

Директор школы, Урсула, говорит, что у школы есть миссия — рассказывать библейскую истину всем детям. То, что происходит дальше, — дело Святого Духа.

«Родители иногда противятся решению учеников следовать за Христом, — говорит она. — Это одна из проблем, с которой мы сталкиваемся. Некоторые ученики хотят креститься, но родители не разрешают им этого. Однако они хотят, чтобы их дети просто усвоили хорошие ценности, и ничего больше».

Есть очень много трогательных историй о родителях, которые принимают библейские истины через своих детей. Только вечность покажет результаты посеянных семян в сердцах детей и их родителей.

Дорогие братья и сестры! Адвентистское образование — это великая евангельская сила. Молитесь об адвентистских школах. Поддерживайте христианское образование. Часть наших пожертвований пойдет на поддержку этой школы в Доминике.

Приглашаем вас принести добровольные дары субботней школы.

## ИНТЕРЕСНЫЕ ФАКТЫ

- В 1901 году два человека из Антигуа поселились в Доминике и организовали небольшую группу верующих, соблюдающих святую субботу.
- Присутствие Церкви адвентистов седьмого дня ощущается во всей Доминике. Здесь 23 общины, пять групп, три начальные и две средние школы.

### 13 июля

# БОГ ДЕЛАЕТ СВОЕ ДЕЛО

### **ДОМИНИКА**



Родерик

Миссия Церкви адвентистов седьмого дня — готовить учеников Иисуса Христа, которые своей жизнью свидетельствуют о Его любви и проповедуют всем народам вечное Евангелие Трехангельской вести для приготовления к Его скорому возвращению. Каждую субботу мы слышим свидетельства из разных регионов

мира о том, как совершается эта спасительная миссия.

Божья церковь — это единая всемирная семья. Поэтому, когда звучат вести из разных стран о том, как Бог меняет жизни людей, как Он сегодня проявляет Свою силу, это нас объединяет и воодушевляет.

Сегодняшняя история рассказывает о Родерике, архитекторе новой школы на карибском острове Доминика, которая будет построена с помощью пожертвований Тринадцатой субботы этого квартала.

Сейчас Родерик работает над проектом новой адвентистской школы, но он рассказывает удивительный опыт своего обращения, которое произошло сорок лет назад.

Тогда в далеком 1984 году Родерик уехал во Францию и стал студентом. Он не был адвентистом, но любил читать Библию. Хотя члены его семьи посещали церковь по воскресеньям, Родерик ясно увидел в Библии, что истинный день поклонения — суббота. Бог открыл ему это, и Родерик решил искать тех, кто тоже исповедует субботу как день поклонения.

Вскоре он нашел адвентистскую общину и стал посещать богослужения по субботам.

Молодой человек быстро вливался в жизнь общины, но он не сказал ни матери, ни братьям, что ходит в адвентистскую церковь. Как они отнесутся к этому? Расстроится ли его мама? Что подумают его братья о нем? Он беспокоился и молился об этом. Вскоре Бог дал удивительный ответ.

Через два месяца после того, как он начал посещать адвентистскую церковь, ему пришло письмо от матери. Родерик вскрыл конверт и, к своему великому удивлению, узнал, что мать и два его брата посещают занятия по изучению Библии в адвентистской церкви.

Родерик не мог поверить своим глазам. Может ли быть так, что он и его семья следовали к Богу одним и тем же путем, несмотря на то что живут в разных местах? Он был восхищен тем, как действует Господь.

Спустя два месяца мать и братья Родерика отдали свои сердца Иисусу и заключили завет с Ним. Через два месяца после них крестился Родерик и стал членом адвентистской общины.

Всего за девять месяцев, которые Родерик прожил во Франции, его жизнь полностью изменилась. За это же время жизнь его матери и братьев также полностью изменилась. Такое чудо сотворил Бог.

«Бог вел меня своим путем во Франции и в то же время мою семью в Доминике, — говорит Родерик. — Удивительно видеть, как Бог действует в нашей семье. Я никогда не говорил своим родным, что хожу в церковь по субботам, но оказалось, что каждый в нашей семье искал Божью волю. Бог ведет непостижимыми путями».

Часть пожертвований Тринадцатой субботы пойдет на строительство адвентистской начальной школы Эбенезер в Доминике. Родерик — архитектор этого проекта и работает над ним совершенно бесплатно. Он с нетерпением хочет увидеть, как Бог благословит этот проект.

Дорогие друзья! Господь вместе с нами совершает благовестие. Он Сам готовит сердца людей, но мы должны предложить им изучать Библию, познакомить их с вечными истинами.

Приглашаю вас поддержать дело проповеди Евангелия добровольными пожертвованиями.

### 20 июля

# БОРЬБА ЗА ВЕРУ

### ЛОМИНИКА



3appa

Миссия Церкви адвентистов седьмого дня — готовить учеников Иисуса Христа, которые своей жизнью свидетельствуют о Его любви и проповедуют всем народам вечное Евангелие Трехангельской вести для приготовления к Его скорому возвращению. Каждую субботу мы слышим евангельские вести из разных

регионов мира о том, как совершается эта спасительная миссия.

Божья церковь — это единая всемирная семья. Поэтому, когда звучат вести из разных стран о том, как Бог меняет жизни людей, как Он сегодня проявляет Свою силу, это нас объединяет и воодушевляет.

Сегодняшняя история о том, как Бог изменил жизнь девочки по имени Зарра в Доминике. Она стала адвентисткой благодаря влиянию своей няни.

Родители Зарры были христианами, но они не были адвентистами. Няня же Зарры была адвентисткой, и она начала водить девочку в церковь в трехлетнем возрасте.

Девочке нравилось ходить в адвентистскую церковь с няней, которую она называла тетей Фридой. Там она узнавала библейские истории и запоминала стихи из Библии. Возвращаясь домой, она читала стихи своей маме. Мама всегда удивлялась, когда слышала, как девочка цитирует Библию наизусть, и поощряла Зарру к дальнейшему посещению церкви.

Когда Зарра достигла школьного возраста, мама записала девочку в католическую школу.

В школе всех детей побуждали молиться деве Марии. Зарра сразу же воспротивилась этому школьному правилу.

Директор школы сначала была удивлена, но когда мама объяснила, что Зарра ходит в адвентистскую церковь, не стала настаивать на том, чтобы девочка читала молитву. Она даже поставила в известность всех учителей об этом. Но учителя стали плохо относиться к Зарре, и девочка это чувствовала. Она приходила домой и плакала, рассказывая маме, что учительница ее обижает.

Но у Бога был план. Господь часто обращает трудности и неприятности жизни во благо нам. Мама решила перевести Зарру в адвентистскую школу. Она позвонила в школу, но там не было свободных мест. Однако мама не сдавалась. Господь уже работал с ее сердцем, и мама твердо решила, что ее дочь должна учиться только в адвентистской школе. Она объяснила сложившуюся ситуацию директору, и Зарру зачислили в школу.

Девочка была счастлива. Теперь она могла выражать свою веру так, как считала нужным. Прошел год, и она отдала свое сердце Иисусу. Зарра приняла кре-

щение, а немного позже крестились ее мама и старшая сестра.

Сейчас Зарра работает учительницей в этой же адвентистской школе.

«Моя цель — помочь детям, находящимся в такой же ситуации, какая была у меня», — говорит она.

Зарра продолжает следовать примеру тети Фриды, своей няни. Каждую субботу она берет с собой в церковь семилетнюю соседскую девочку, и та, возвращаясь домой, рассказывает своей матери обо всем, что узнала. Мать впечатлена и хочет, чтобы ее дочь продолжала ходить в церковь вместе с Заррой.

Дорогие братья и сестры! Жизнь этой девушки изменилась еще в детстве благодаря доброму влиянию няни. Многим людям нужно, чтобы их за руку привели к Иисусу. Дети нуждаются в том, чтобы мы их привели в церковь и познакомили с библейской истиной. Зовите людей к Иисусу. Знакомьте их с Библией и библейской истиной. Пусть Бог благословит вас.

Часть пожертвований Тринадцатой субботы этого квартала поможет адвентистской начальной школе Эбенезер переехать в новое, более просторное здание в Розо, столице Доминики. Школа, которая была переполнена, когда мама Зарры хотела ее записать, по-прежнему переполнена и нуждается в более просторном помещении.

Приглашаем вас сейчас принести свои добровольные пожертвования для проповеди Евангелия в нашем регионе и по всему миру.

### 27 июля

# КАПСУЛА ВРЕМЕНИ



Антония

Миссия Церкви адвентистов седьмого дня — готовить учеников Иисуса Христа, которые своей жизнью свидетельствуют любви и проповедуют всем народам вечное Евангелие Трехангельской вести для приготовления к Его скорому возвращению. Миссионерские вести из разных регионов мира рассказывают о том, как совершается

эта спасительная миссия, как сила Евангелия меняет жизни людей. Божья церковь — это единая всемирная семья, поэтому миссионерские вести приходят к нам из разных частей мира. И это объединяет нас как большую всемирную семью.

Сегодняшняя история — свидетельство из небольшого государства Доминика. Мы услышим удивительную историю о том, как Бог отвечает на молитвы детей в адвентистской школе. Эту историю рассказала учительница начальных классов по имени Антония.

В первый день нового учебного года Антония предложила своим ученикам творческое задание. Она раздала им разноцветные листки бумаги и предложила каждому написать на листке свою молитву Богу.

— Напишите, — сказала она, — о чем бы вы хотели просить Бога в этом учебном году.

Затем она взяла красивую коробку и сказала:

— Это капсула времени. Мы сложим сюда все наши молитвы, запечатаем коробку, а в конце года посмотрим, как Бог на них ответит.

Дети с волнением записывали свои молитвенные просьбы.

Антония сказала, что тоже положит в коробку свою молитвенную просьбу.

- Для меня это очень серьезно. Я верю, что Бог может менять мою и вашу жизнь, - добавила она.

Дети написали, какие качества характера они хотели бы обрести.

После того как капсула времени была опечатана, они помолились над коробкой.

Капсула времени — это инструмент обучения, о котором Антония узнала от учителя из другой адвентистской школы за несколько дней до начала нового учебного года в Доминике. Ей понравилась идея включить духовный урок в общественные мероприятия, которыми обычно отмечается первый учебный день в адвентистской начальной школе Эбенезер.

Проходили недели и месяцы, дети по очереди держали в руках капсулу времени и молились.

«Помоги нам достичь наших целей», — молился один из них.

«Исполни наши желания», — просил другой.

Когда в класс приходили директор школы, пасторы и руководители церкви, дети просили их взять коробку и помолиться об их просьбах.

Шли месяцы. Однажды во второй половине учебного года одна девочка подняла руку.

- Учительница! Учительница! Можно мне сказать? — спросила она.

Девочка рассказала, как Бог ответил на ее молитвенную просьбу. Она написала на своем листке бумаги, что хочет научиться лучше читать, и теперь она может это делать.

Затем поднялось множество маленьких ручек. Дети говорили о том, что молятся о высоких оценках и получают их.

Двое детей сказали, что им удалось провести время со своими отцами, которые живут вдалеке от своих семей.

Одна девочка сказала, что молилась о братике или сестренке. У ее тети родился ребенок, и она переехала поближе к их дому.

Антония была счастлива. Когда детские рассказы закончились, Антония склонила голову и произнесла благодарственную молитву Богу. Она процитировала слова из Евангелия: «Иисус сказал... всё возможно верующему» (Мк. 9:23).

Дорогие друзья! Молитва — это великая сила. Открывайте Богу свои сердца в молитвах. Научите детей молиться. Бог слышит молитвы Своих детей и отвечает на них.

Часть пожертвований Тринадцатой субботы этого квартала поможет адвентистской начальной школе Эбенезер переехать в новое, более просторное здание. Сейчас приглашаю вас жертвовать на дело Божье. Пожертвования, которые мы приносим на субботней школе, направляются на проповедь Евангелия в нашей местности и по всему миру.

# 3 августа

# УГНАННЫЙ АВТОМОБИЛЬ

# ТРИНИДАД И ТОБАГО



Беверли

Миссия Церкви адвентистов седьмого дня — готовить учеников Иисуса Христа, которые своей жизнью свидетельствуют о Его любви и проповедуют всем народам вечное Евангелие Трехангельской вести для приготовления к Его скорому возвращению. Миссионерские вести из разных регионов мира рассказывают о том, как совершается эта спасительная миссия,

как сила Евангелия меняет жизни людей.

Божья церковь — это единая всемирная семья, поэтому миссионерские вести приходят к нам из разных частей мира. И это объединяет нас как большую всемирную семью.

Сегодняшняя история — свидетельство из небольшого государства Тринидад и Тобаго. Мы узнаем, как непроста жизнь в этой стране и через какие испытания порой проходят наши братья и сестры. Этот духовный опыт рассказала девушка по имени Беверли. Она трудится в адвентистском Южно-Карибском университете.

Когда Беверли выходила из машины, преступник затолкал ее обратно через водительское сиденье на пассажирское. В это же время его напарник сел на заднее сиденье и приставил пистолет к ее шее. На часах было 23:30.

- Сейчас мы прокатимся, - сказал мужчина, сидящий на водительском сиденье.

Он вывел машину со двора Беверли, и они молча поехали в неизвестном направлении.

Затем Беверли прервала молчание.

- Вы меня убьете? спросила она.
- Нет, если ты не увидишь наших лиц, ответил водитель.
- Ты знаешь, как долго мы за тобой следим? спросил водитель.

Преступники сказали, что недавно убили одного из их друзей и им нужна ее машина, чтобы отомстить врагам.

Ночная поездка продолжалась.

— Мне страшно, — сказала Беверли. — Вы могли бы включить музыку?

Заиграла песня. Из магнитолы звучали слова песни: «Иегова, я уповаю на Тебя».

В конце концов преступники отпустили Беверли. Она вернулась домой.

По сей день Беверли не знает, почему Бог допустил это ужасное испытание. Но когда она оглядывается на случившееся, ей кажется, что Бог пытался привлечь ее внимание, говоря: «Доверь Мне свою жизнь».

Это был уже третий раз, когда она теряла машину. В первый раз машину угнали перед ее домом. Во второй раз она попала в аварию.

Полиция так и не нашла машину Беверли, но она не жалуется. По ее словам, угон стал поворотным моментом в ее жизни. Теперь она решила больше доверять Богу во всех сферах своей жизни. «Многие люди, у которых угоняют машины, погибают, — говорит она. — Я не знаю, почему я жива. Как христиане мы должны доверять Богу в любых обстоятельствах».

Эта история о миссии позволяет взглянуть изнутри на жизнь в Тринидаде. В 2018 году Южно-Карибский университет получил часть пожертвований Тринадцатой субботы на строительство нового здания Дома молитвы. Университет, где сегодня работает Беверли, еще получил часть пожертвований Тринадцатой субботы в 2021 году на строительство центра влияния для обучения миссионеров.

Спасибо за ваши пожертвования в Тринадцатую субботу, которые помогают учить людей доверять Богу не только в Тринидаде, но и по всему миру.

Иногда Бог и в нашей жизни допускает испытания. Стремитесь всегда, даже в трудных обстоятельствах жизни, еще больше сближаться с Богом. Расскажите другим о любви Иисуса и Его скором Втором пришествии.

Приглашаем вас принести добровольные дары субботней школы.

# 10 августа

# «ТЫ МНЕ НУЖНА»

# ТРИНИДАД И ТОБАГО



Фейт

Миссия Церкви адвентистов седьмого дня — готовить учеников Иисуса Христа, которые своей жизнью свидетельствуют о Его любви и проповедуют всем народам вечное Евангелие Трехангельской вести для приготовления к Его скорому возвращению. Миссионерские вести из разных регионов мира рассказывают о том, как совершается эта спасительная миссия,

как сила Евангелия меняет жизни людей.

Божья церковь — это единая всемирная семья, поэтому миссионерские вести приходят к нам из разных частей мира. И это объединяет нас как большую всемирную семью. В этом квартале евангельские вести из стран Карибского бассейна.

Сегодняшняя история — свидетельство из Тринидада и Тобаго. Жизнь в этой стране непроста. История, которую мы сегодня услышим, ярко показывает, почему один из проектов церкви, проект Тринадцатой субботы, — это центр по работе с детьми группы риска. Послушайте эту трогательную историю.

Однажды вечером, оставшись дома одна, одиннадцатилетняя девочка по имени Фейт взяла острые ножницы и медленно начала резать руку, пока не пошла кровь. Она начала терять сознание.

Фейт решила прервать свою жизнь. Ее жизнь в последнее время пошла под откос и стала невыносимой. И вероятно, в свои одиннадцать лет она так бы и умерла, если бы не раздался голос Бога.

Вот что случилось. Несколько месяцев назад Фейт осталась одна, когда мать забрали в больницу. Женщина восстанавливалась в больнице полгода. Все это время девочка была дома одна.

Обычно в такой ситуации на помощь приходят родные, друзья или соседи. Но Фейт некому было помочь.

Ee отец жил отдельно и не принимал участия в жизни дочери. Иногда он навещал ее и давал немного денег.

Живя одна, Фейт научилась готовить еду. На скромные деньги она покупала продукты.

Ежедневно Фейт посещала школу для девочек. Она и раньше становилась объектом издевательств, но после госпитализации матери проблема усугубилась. Одноклассницы обзывали ее из-за веса, внешности и интеллекта. Поначалу она отвечала им доброжелательно, надеясь, что они подружатся. Но, казалось, ничего не менялось. Фейт постепенно начала ненавидеть себя.

Издевательства в школе продолжались. Однажды одна из девочек сказала ей: «Ты должна покончить с собой, и тогда все будут счастливы».

Фейт подумала, что она действительно заслуживает оскорблений и не заслуживает любви и друзей. С тех

пор она начала причинять себе боль: морила себя голодом; отрастила длинные ногти и царапала свое тело до крови; резала свое тело бритвенным станком, ножом и ножницами. И в конце концов наступил день, когда она твердо решила покончить с собой.

Но Богу это было неугодно. Бог любил Фейт, и Он не позволил ей умереть. Когда девочка начала терять сознание от потери крови, она вдруг услышала голос, который был очень похож на голос ее матери:

«Ты мне нужна больше, чем кто-либо другой, даже если ты никому не нужна».

В тот момент Фейт очнулась и решила, что надо жить. Она будет жить ради мамы. Она перевязала руку и остановила кровотечение.

Постепенно проблемы начали решаться. Сначала учительница узнала все, что произошло с Фейт, и начала защищать ее от издевательств одноклассниц.

А потом мама вернулась домой. Это был чудесный день! Девочка рассказала маме обо всем. Слушая ее, мама плакала. Взяв Фейт за руку, она сказала: «Пообещай, пожалуйста, что больше никогда не будешь причинять себе боль. Обещай, что не будешь пытаться отнять себя у меня. Ты нужна мне, и я очень люблю тебя».

Фейт сквозь слезы ответила: «Обещаю».

Из-за плохих оценок Фейт осталась на второй год. Но это стало благом. В новом классе у Фейт появились подруги, которые любили и уважали ее.

Но главное исцеление произошло, когда Фейт и ее мама начали посещать церковь по субботам. Им нравилось участвовать в богослужении: петь, молиться, читать Библию. Вскоре они обе отдали свои сердца Иисусу и приняли крещение.

Оглядываясь назад, Фейт считает, что Бог спас ей жизнь, заговорив с ней голосом ее матери в трудную минуту. «Я не могу этого объяснить, — говорит она. — Я была дома совершенно одна и вдруг услышала голос своей мамы. Я думаю, это был Святой Дух. Он знал, что мне было нужно в тот момент».

Сегодня Фейт полностью уверена, что Бог ее любит и ценит такой, какая она есть. Ей хочется жить и рассказывать другим об Иисусе.

Эта история позволяет увидеть изнутри жизнь в Тринидаде и миссионерские задачи, поставленные перед церковью.

Часть наших пожертвований Тринадцатой субботы в 2018 году помогла в строительстве Дома молитвы, который сегодня посещают Фейт и ее мама.

Дорогие братья и сестры! Сколько таких отчаявшихся сегодня в мире не видят смысла жизни! Бог призывает тебя проповедовать им Евангелие. Принеси им надежду. Расскажи им об Иисусе. Познакомь их с Библией. Бог пусть благословит тебя.

Приглашаю вас участвовать в сборе пожертвований субботней школы. Десятины и дары на различные нужды церкви мы приносим во второй части богослужения. Дары субботней школы идут на проповедь Евангелия в нашей местности, и часть направляется на всемирное поле.

### ИНТЕРЕСНЫЕ ФАКТЫ

Адвентистское учение пришло на остров Тринидад через книгу Эллен Уайт «Патриархи и пророки». Один служитель с другого острова подарил эту книгу человеку, ставшему одним из первых соблюдающих субботу на острове.

# 17 августа

# «ВЕРНИСЬ К БОГУ»

### колумбия



Уилинтон

Миссия Церкви адвентистов седьмого дня — готовить учеников Иисуса Христа, которые своей жизнью свидетельствуют о Его любви и проповедуют всем народам вечное Евангелие Трехангельской вести для приготовления к Его скорому возвращению. Миссионерские вести из разных регионов мира рассказывают о том, как совершается эта

спасительная миссия, как сила Евангелия меняет жизни людей. Почему мы рассказываем истории из разных далеких стран? Потому что Божья церковь — это единая всемирная семья. Поэтому миссионерские вести приходят к нам из разных частей мира, и это объединяет нас как большую всемирную семью.

Сегодняшняя история— свидетельство из Колумбии. Мы услышим удивительное свидетельство о том, как Бог изменил жизнь мужчины по имени Уилинтон.

Уилинтон вырос в адвентистской семье. Но однажды, когда ему было четырнадцать лет, друзья

предложили Уилинтону попробовать алкогольный напиток.

После первой рюмки он пил почти каждый день в течение следующих двадцати четырех лет. В семнадцать лет Уилинтон уехал из родительского дома, а затем переехал к своей девушке. У них родились двое сыновей. Он злоупотреблял алкоголем и из-за пьянства не мог устроиться на работу.

Однажды друг его отца Хайме пришел к нему домой и застал его пьяным.

- Уилинтон, я знаю, что твои родители адвентисты, сказал он. Вернись к Богу.
- Вы адвентист? невнятно проговорил Уилинтон.
  - Да, ответил Хайме.
- Если вы адвентист, спойте мне гимн, попросил Уилинтон.

Хайме спел, и Уилинтон прослезился. После пения Уилинтон процитировал свой любимый стих из Библии — Ин. 3:16.

Тот день положил начало новой дружбе.

В течение следующих трех лет Хайме постоянно навещал Уилинтона и говорил ему: «Пожалуйста, вернись к Богу».

Уилинтон всегда отвечал одно и то же: «Я вернусь». Но потом все оставалось по-прежнему. Борьба продолжалась. Бог боролся за жизнь Уилинтона.

Хотя он продолжал пьянствовать, тем не менее он защищал седьмой день, субботу, перед своей женой и двумя сыновьями, которые ходили в церковь по воскресеньям.

— Вам не нужно ходить в эту церковь, — говорил он. — Это пустая трата времени. Если вы хотите проводить свое время с умом, вам следует ходить в Церковь христиан адвентистов седьмого дня.

Однажды вечером в дом Уилинтона пришли адвентистский пастор и несколько других членов церкви. Пастор произнес пятиминутную проповедь, но Уилинтон не слышал, что говорил пастор. Ему казалось, что он слышит голос Святого Духа. Слова тронули его сердце.

Затем пастор пригласил его на евангельскую программу, которая только что началась в городе.

Уилинтон пришел вместе с семьей. Проповедь евангелиста глубоко тронула его. У него было такое ощущение, что все, что говорил пастор, было о нем. Он начал плакать. Его греховная жизнь тяготила его.

Когда пастор сделал призыв, Уилинтон сказал себе: «Я не могу выйти вперед. Когда закончится программа, я пойду в бар и напьюсь».

Он решил не выходить вперед, но не успел осознать, как ноги сами понесли его к сцене.

После собрания Уилинтон отправился в бар и снова напился. Так продолжалось еще три недели.

Он продолжал пить, но всякий раз чувствовал, что Святой Дух обращается к нему: «Я помогу тебе бросить пить, если ты примешь твердое решение».

Наконец он твердо сказал себе: «Я не могу так больше продолжать. Я должен принять решение: либо Бог, либо алкоголь».

В субботу вечером Уилинтон принял решение и выбрал Бога. Он помолился: «Боже, я больше не хочу

пить». Утром он снова помолился: «Боже, помоги мне сегодня не пить».

К его удивлению, ему не хотелось выпивать весь тот день. Это был первый день его победы над алкоголем. Уилинтон возвратился к Богу.

Эта история позволяет увидеть жизнь в Колумбии изнутри и миссионерские задачи, стоящие перед церковью. Часть пожертвований Тринадцатой субботы этого квартала поможет открыть два центра влияния для помощи детям, подверженным риску алкоголизма и наркомании в Колумбии.

Дорогие друзья! Такие люди есть и вокруг нас. Помните, что Хайме три года посещал Уилинтона и призывал его вернуться к Богу. Не уставайте призывать людей. Молитесь о них. Побуждайте их изменить жизнь, оставить свои зависимости. Поддерживайте дело Евангелия.

Приглашаю вас принести свои пожертвования. Дары субботней школы направляются на проповедь Евангелия в нашей местности и по всему миру.

# 24 августа

# ПО СТОПАМ АПОСТОЛА ПАВЛА

### колумбия



Уилинтон

Миссия Церкви адвентистов седьмого дня — готовить учеников Иисуса Христа, которые своей жизнью свидетельствуют о Его любви и проповедуют всем народам вечное Евангелие Трехангельской вести для приготовления к Его скорому возвращению. Миссионерские вести из разных стран рассказывают о том, как совершается

эта спасительная миссия, как сила Евангелия меняет жизни людей в разных регионах мира.

Почему мы читаем вести из других стран? Потому что Божья церковь — это единая всемирная семья. Поэтому миссионерские вести приходят к нам из разных частей мира, и это объединяет нас как большую всемирную семью.

В прошлую субботу мы слышали удивительную историю о том, как Бог вернул Своего блудного сына по имени Уилинтон. Двадцать четыре года он пьянствовал, но Господь изменил его жизнь, и Уилинтон стал ак-

тивным христианином. Сегодня услышим продолжение этой удивительной истории.

Господь начал менять жизнь Уилинтона после того, как тот бросил пить. Он устроился на работу, начал погашать долги и женился на своей гражданской жене. Прошло немного времени, и Уилинтон, его жена и их двенадцатилетний сын заключили завет с Богом через крещение.

За день до крещения его друг-адвентист Хайме предсказал, что у Бога на него большие планы. «Ты станешь следующим апостолом Павлом, — сказал он. — Ты поможешь многим людям».

Уилинтону не потребовалось много времени, чтобы понять, что Бог призвал его помогать алкоголикам.

Через месяц после крещения, идя в субботу утром на богослужение, он услышал голос: «Остановись!» Он остановился. Подняв глаза, он увидел городскую улицу, усеянную барами, которые он когда-то посещал.

Голос внутри спрашивал: «Ты собираешься помочь всем этим людям? Ты когда-то сам проводил время здесь, а теперь будешь помогать другим освободиться от пьянства. Я открою перед тобой двери для проповеди».

Уилинтон понял, что Святой Дух призывает его помогать алкоголикам.

В течение следующей недели он приглашал людей из баров прийти к нему домой изучать Библию. На первое занятие по изучению Библии в субботу днем пришло одиннадцать человек.

Проходили недели, и группа стала слишком большой, чтобы собираться в его доме. Уилинтон арендо-

вал дом побольше. Когда группа людей еще больше увеличилась, они переехали в зал. Люди принимали крещение, и группа продолжала расти.

Наконец Уилинтон решил, что группе нужно иметь собственное помещение. Он начал искать здание, выставленное на продажу. Во время молитвы у него появилось желание зайти в бар, который он часто посещал. Невероятно, но если бы он смог купить бар, его можно было бы переоборудовать под зал для собраний.

Уилинтон разыскал владельца бара и узнал, что здание выставлено на продажу, но оно стоило дорого. Уилинтона это не остановило. Он твердо верил, что для Бога нет ничего невозможного.

Уилинтон рассказал членам своей группы о желании купить бар и превратить его в центр влияния.

- Божьи планы совершенны, - сказал он им. - Не волнуйтесь. Это здание будет нашим.

Вместе с другими членами церкви он начал молиться и собирать средства. Через год они купили этот бар и превратили его в адвентистский центр влияния и помещение для богослужений.

Сегодня каждую субботу в церковь приходит пятьдесят человек. В течение недели в центре влияния проводятся занятия по здоровому образу жизни и программа по борьбе с алкоголизмом.

Уилинтон является пресвитером церкви и заместителем директора центра влияния. Он рассказал, что через его малую группу более пятнадцати бывших алкоголиков отдали свои сердца Иисусу и приняли крещение. Кроме того, за последние три года благодаря новой церкви и центру влияния крестились восемьдесят пять человек.

«Сейчас я работаю для Иисуса и ищу погибающих, — говорит Уилинтон. — Я решил подражать апостолу Павлу — всегда проповедовать Евангелие и просить у Бога силы приводить людей к Нему».

Эта история позволяет увидеть жизнь в Колумбии изнутри и миссионерские задачи, поставленные перед церковью в этой стране. Часть пожертвований Тринадцатой субботы этого квартала поможет открыть еще два центра для помощи детям группы риска в Колумбии.

Дорогой друг! У Бога и для тебя есть большие планы. Господь может каждого человека вовлечь в служение спасения других. Молись, чтобы понять свое место в евангельском служении. Верь, что Бог может через тебя совершать великие дела. Пусть Он благословит тебя!

Приглашаю вас принести свои добровольные пожертвования. Дары субботней школы направляются на проповедь Евангелия в нашей местности и по всему миру.

### ИНТЕРЕСНЫЕ ФАКТЫ

1980-е и 1990-е годы были периодом жестокого политического насилия в Колумбии. В некоторых местах члены церкви и пасторы были похищены, подвергнуты пыткам или вынуждены покинуть свои дома.

# 31 августа

# БАР, КУПЛЕННЫЙ БЛАГОДАРЯ МОЛИТВЕ

## колумбия



Адриана

Миссия Церкви адвентистов седьмого дня — готовить учеников Иисуса Христа, которые своей жизнью свидетельствуют о Его любви и проповедуют всем народам вечное Евангелие Трехангельской вести для приготовления к Его скорому возвращению. Миссионерские вести из разных ре-

гионов мира рассказывают о том, как совершается эта спасительная миссия, как сила Евангелия меняет жизни людей. В течение двух суббот мы слышали потрясающие истории о том, как Бог изменил жизнь человека по имени Уилинтон из Колумбии, который страдал алкогольной зависимостью. Он не просто стал христианином, но начал проповедовать другим зависимым, и благодаря его служению образовалась новая община.

Сегодня мы узнаем, как чудным образом Бог подарил им новое здание для проведения богослужений. Возможно, вы задаетесь вопросом: почему звучат вести из да-

леких стран? Потому что Божья церковь — это единая всемирная семья. Поэтому миссионерские вести приходят к нам из разных частей мира, и это объединяет нас как большую всемирную семью.

Эту историю рассказала миссионерка по имени Адриана.

Бог дал Адриане особый дар — приводить людей к Иисусу и организовывать новые группы верующих. Благодаря ее служению были созданы шесть новых общин.

Когда Адриана узнала об опыте Уилинтона, который начал приводить бывших алкоголиков к Иисусу, Бог дал ей желание помочь этой новой общине.

Как мы помним, уже пятьдесят человек посещали богослужения в группе Уилинтона, и они решили искать новое помещение для богослужений. В поисках нового здания они обнаружили, что продается один из баров, которые Уилинтон посещал, когда еще страдал алкогольной зависимостью.

Адриана встретилась с владельцем бара. Она объяснила, что члены церкви хотят купить здание, но у них нет средств.

«Не могли бы вы подождать год, пока мы соберем деньги?» — попросила она.

Владелец не согласился.

Адриана умоляла его передумать, но он отказался и добавил: «Если ваш план от Бога, то это здание будет вашим».

Адриана и другие члены церкви стали молиться Богу о помощи и начали собирать деньги.

Однажды в этот бар пришел другой потенциальный покупатель. Ему понравилось помещение, и он захо-

тел купить его. Узнав об этом, члены церкви начали усиленно молиться и доверили этот вопрос Богу. Потенциальный покупатель уехал за деньгами и больше не вернулся, а здание так и осталось выставленным на продажу.

Позже в бар зашел еще один покупатель. Казалось, что сделка вот-вот состоится, но члены церкви снова молились о Божьей воле. Этот покупатель тоже уехал за деньгами и не вернулся.

Владелец бара не мог понять, почему его здание не продается. Он снизил цену один раз, затем второй, но все равно не смог найти покупателя.

Адриана была уверена, что у Бога есть план превратить бар в центр влияния. Она хотела, чтобы центр влияния обучал людей жизненным навыкам и помогал тем, кто борется с алкоголизмом.

Адриана снова посетила владельца бара.

«Вы никому не сможете продать это здание, — смело заявила она. — Вы продадите его нам, потому что это будет место, которое поможет обществу и прославит Бога».

Прошел год, и члены церкви собрали достаточно денег, чтобы купить здание. Руководитель церкви посетил владельца бара, чтобы завершить сделку.

Владелец обрадовался, что наконец-то он сможет продать здание. «Я не мог продать это здание, потому что адвентисты молились о том, чтобы купить его», — сказал он.

Через две недели адвентистская церковь купила здание по заниженной цене, вдвое ниже рыночной стоимости аналогичных зданий в этом районе.

Сегодня Адриана прославляет Бога за новое место для богослужений и центр влияния.

«Мы все молились об этом месте, — говорит она. — Никто не может изменить Божий план».

Дорогие братья и сестры! Бог слышит молитвы Своих детей. Он слышит и твои молитвы. Даже если ответ приходит не сразу, будь уверен — Бог слышит. Доверяй Господу и трудись для Него. Пусть Бог вас всех благословит.

Часть пожертвований субботней школы направляется на проповедь Евангелия в нашей местности, а часть пойдет на евангельские проекты всемирного поля.

Пусть Бог благословит вас, когда вы будете жертвовать для Его миссии.

# БОЛЬШЕ ЧЕМ ПРИВЕТСТВИЕ

#### КОСТА-РИКА



Харлин

Миссия Церкви адвентистов седьмого дня — готовить учеников Иисуса Христа, которые своей жизнью свидетельствуют о Его любви и проповедуют всем народам вечное Евангелие Трехангельской вести для приготовления к Его скорому возвращению. Миссионерские вести из разных регионов мира рассказывают

о том, как совершается эта спасительная миссия, как сила Евангелия меняет жизни людей. Иногда любовь Господа достает людей с самого дна этой жизни. Именно такая история будет сегодня.

Мы узнаем о великом преобразовании жизни, которое произошло с женщиной по имени Флор из Коста-Рики. Да, в этой далекой стране есть наши братья и сестры. Божья церковь — это единая всемирная семья, поэтому миссионерские вести приходят к нам из разных частей мира. И это объединяет нас как большую Божью семью.

Флор вела нездоровый образ жизни. Она принимала наркотики и алкоголь. В городе ее все знали как потерянного для жизни человека. Но для Бога нет абсолютно потерянных. Он сказал: «Я пришел, чтобы взыскать и спасти погибшее».

В этом случае Господь использовал для спасения адвентистку по имени Харлин. Когда-то Харлин служила в полиции и хорошо знала Флор и ее образ жизни. К тому же они жили по соседству.

Однажды Харлин шла в магазин и увидела, как Флор, шатаясь, бредет по улице.

В тот день Господь послал в сердце Харлин желание пообщаться с этой падшей женщиной.

- Как дела? спросила она. Как жизнь?
- Все плохо, хмуро ответила Флор.

Харлин внимательно посмотрела на женщину.

— Вы хотите есть? — спросила она.

Флор опустила голову и расплакалась.

Харлин решила купить еды для Флор. Возвращаясь из магазина, Харлин остановилась у дома Флор и оставила ей пакет с продуктами.

На следующий день Харлин пригласила пастора. Они взяли с собой продукты и пришли в дом Флор.

Флор очень обрадовалась гостинцам и поблагодарила гостей.

Во время беседы Харлин предложила женщине изучать библейские уроки. Флор согласилась.

На следующий день Харлин и еще четыре члена ее церкви пришли к Флор, чтобы вместе изучать Библию. Дом Флор был слишком ветхим, чтобы проводить встречи внутри, поэтому они расположились во дворе.

Занятия проводили один раз в неделю. Присутствующие пели, молились и изучали Библию. Флор любила петь, а особенно ей понравилась песня со словами: «Дай мне новое сердце».

Сердце Флор стало меняться. Ее речь и поведение изменились.

Флор полюбила общение с адвентистами. Через два месяца в субботу она пришла в Дом молитвы. Прошло еще два месяца, и пастор церкви предложил Флор отдать свое сердце Иисусу и принять крещение.

«Да, — ответила она. — Никто никогда не приглашал меня креститься».

Через некоторое время Флор заключила завет с Богом через крещение. Эту женщину знали в городе все. Жители увидели перемены в ее жизни и удивились тому, что совершил с ней Господь.

«Я благодарю Бога за свою новую жизнь, — говорит она. — Я благодарна за все, что члены церкви делают для меня. Я самый счастливый человек на земле».

Харлин воздает славу Святому Духу за то, что жизнь Флор изменилась. Она считает, что именно Святой Дух побудил ее сказать больше, чем просто «привет», в тот день, когда у Флор не было еды.

Часть пожертвований Тринадцатой субботы этого квартала поможет открыть центр влияния, где будет оказана любовь Иисуса детям, рискующим попасть в наркотическую и алкогольную зависимость.

Дорогие братья и сестры! Жизнь этой женщины изменилась, потому что когда-то Харлин остановилась и решила помочь ей с продуктами, а затем предложила изучать Библию. Сколько таких людей вокруг нас! Давайте не будем проходить мимо них. Давайте останав-

ливаться и проявлять к ним любовь Христа. Давайте приглашать их изучать библейские уроки. Пусть Бог благословит вас в служении Ему.

Приглашаем вас к участию в сборе пожертвований субботней школы.

### ИНТЕРЕСНЫЕ ФАКТЫ

- Первые адвентистские общины в Коста-Рике образовались в основном на Карибском побережье, а множество небольших общин возникло вблизи железнодорожных станций вдоль железной дороги.
- В 1928 году была основана Коста-Риканско-Никарагуанская миссия, куда вошли четыре общины, состоящие из 152 членов церкви.

# НАСТОЯЩЕЕ СОКРОВИЩЕ



Миссия Церкви адвентистов седьмого дня готовить учеников Иисуса Христа, которые своей жизнью свидетельствуют о Его любви и проповедуют всем народам вечное Евангелие Трехангельской вести для приготовления к Его скорому возвращению. Миссионерские вести из разных регионов мира рассказыва-

ют о том, как совершается эта спасительная миссия, как сила Евангелия меняет жизни людей. Эти вести также рассказывают о том, как наши пожертвования субботней школы помогают осуществлять различные евангельские проекты.

Божья церковь — это единая всемирная семья, поэтому миссионерские вести приходят к нам из разных частей мира. И это объединяет нас как большую всемирную семью.

Сегодняшняя история — свидетельство из государства Коста-Рика. Мы услышим удивительную историю молодого человека по имени Джахикель. Бог спас его на самом краю гибели. Дело было так.

Джахикель не был адвентистом. Правда, в детстве его тетя, адвентистка, старалась научить его молиться. Она рассказывала о Боге и Библии. Но Джахикель пошел другим путем.

В подростковом возрасте он стал членом банды. Они грабили дома, брали людей в заложники, требовали выкуп. Он вырос в очень бедной семье. Теперь же у Джахикеля появилось много денег. В тот период жизни он не думал о Боге. Хотя Господь, конечно же, искал Джахикеля, желая вернуть его на путь истины.

В шестнадцать лет юноша купил себе толстую золотую цепь и другие дорогие украшения на деньги, полученные в результате совершения преступлений.

Однажды главарь другой банды по прозвищу Дьявол увидел украшения на Джахикеле. Раньше юноша был в этой банде, и главарю не нравилось, что Джахикель промышляет без его ведома. Он задумал недоброе.

Вечером, когда Джахикель стоял у дома своей бабушки, подъехали два парня на мотоцикле и выпустили из пистолета восемь пуль в Джахикеля.

Пули пронзили его ноги, грудь и живот. Он упал на землю. Понимая, что, скорее всего, он скоро умрет, Джахикель вспомнил, как в детстве тетя учила его молиться и читать Библию. В эти предсмертные минуты Дух Святой коснулся сердца подростка. Он понял, что совершил ошибку, когда вступил в преступную группировку. В отчаянии он взмолился: «Боже, прости меня».

Только на следующий день Джахикель пришел в себя. Он находился в больнице, подключенный к аппарату искусственного дыхания. Ему наложили двадцать три шва на живот. Он узнал, что едва не умер. Члены церкви, куда ходила его тетя, уже несколько часов молились за его жизнь. Он чудом выжил. В этот момент Джахикель решил жить для Иисуса.

Сегодня Джахикель пытается жить и зарабатывать, не нарушая закон. Он делится своей историей с другими молодыми людьми, призывая их искать смысл жизни в Боге, а не в преступных группировках. Он призывает их стремиться к добру и держаться ближе к Богу.

Джахикель сожалеет о том, как жил в подростковом возрасте, и верит, что Бог наполняет его сердце добром во время чтения Библии. Апостол Павел сказал: «Не сообразуйтесь с веком сим, но преобразуйтесь обновлением ума вашего, чтобы вам познавать, что есть воля Божия» (Рим. 12:2).

Что касается его золотых украшений, то он потерял их в день нападения. Он не знает, кто их взял, но его это больше не интересует. Бог открыл Джахикелю, что настоящие сокровища находятся в его сердце.

Эта история позволяет посмотреть на жизнь в Коста-Рике изнутри и на миссионерские задачи, стоящие перед церковью. Часть пожертвований Тринадцатой субботы этого квартала поможет открыть центр влияния, где можно будет делиться любовью Иисуса с детьми, подверженными, как и когда-то Джахикель, риску попасть под влияние наркотиков и преступных группировок в Коста-Рике.

Дорогие братья и сестры! Как хорошо, что в детстве этому юноше тетя рассказала об Иисусе, о Библии и молитве. Казалось, что это бесполезно, так как он стал бандитом. Но на краю гибели он вспомнил ее наставления и обратился к Богу.

Приглашаю вас никогда не уставать говорить о Боге. Рассказывайте о Господе. Приглашайте людей изучать Библию. Призывайте их посвящать свою жизнь Иисусу. Да благословит вас Бог.

Приглашаю вас принести личные добровольные пожертвования субботней школы. Эти дары направляются на евангельское служение в нашей местности и на всемирном поле.

#### ИНТЕРЕСНЫЕ ФАКТЫ

- Фрэнк и Кора Хатчинс были первыми адвентистскими работниками на побережье Центрально-Американского Карибского бассейна в конце XIX начале XX века. Фрэнк работал дантистом, литературным евангелистом и пастором. В то время самым востребованным средством передвижения по региону была лодка. Фрэнк арендовал лодку для своих путешествий по странам Центральной Америки, пока не смог купить миссионерскую шхуну, которую назвал «Геральд».
- По статистике 52% костариканцев католики, 25% протестанты, 17% не исповедуют никакой религии, а 6% исповедают разные религии.

# молитва о детях

## КОСТА-РИКА



Стефани

Миссия Церкви адвентистов седьмого дня — готовить учеников Иисуса Христа, которые своей жизнью свидетельствуют о Его любви и проповедуют всем народам вечное Евангелие Трехангельской вести для приготовления к Его скорому возвращению. Миссионерские вести из разных регионов мира рас-

сказывают о том, как совершается эта спасительная миссия, как сила Евангелия меняет жизни людей.

Божья церковь — это единая всемирная семья, поэтому миссионерские вести приходят к нам из разных частей мира. И это объединяет нас как большую всемирную семью.

Сегодняшняя история— свидетельство из государства Коста-Рика. Мы услышим, как Бог ответил на молитву молодой семьи и даровал им ребенка благодаря библейским урокам. Эту историю рассказала женщина по имени Стефани.

Стефани была адвентисткой. Они с мужем мечтали, что у них будет трое детей. Причем они решили,

что если Бог им дарует двоих детей, то они усыновят третьего.

Пять лет у них не было детей. А затем Господь подарил им дочку, а через три года — сына. Прошло девять лет, и они с мужем вспомнили о своем желании усыновить ребенка. Но как это сделать, не знали.

«Я буду молиться и попрошу Бога, чтобы не мы искали ребенка, а ребенок сам нашел нас», — сказала Стефани мужу.

Она начала молиться, и Господь ответил неожиданным образом.

Стефани любила читать Библию, и ей нравилось изучать библейские уроки с другими людьми. Однажды в субботу на богослужении она увидела женщину, которая впервые посетила церковь. В их общине члены церкви были обучены всегда предлагать людям изучать библейские уроки.

Женщина согласилась: «Приходите ко мне домой».

Оказалось, что эта женщина — мать десятерых детей. Она работала воспитателем в детском доме. Причем этот детский дом распределял всех детей по своим семьям. Поэтому у нее проживали десять детей.

Стефани пришла к ней домой и провела библейский урок для такой большой семьи. Позже воспитательница отдала свое сердце Иисусу и приняла крещение.

Директор детского дома, видя, что занятия по изучению Библии оказали положительное влияние на воспитательницу и ее работу, попросил Стефани провести такие же занятия в других семьях. Стефани передала эту просьбу в совет своей церкви, и церковь направила своих евангелистов в каждую из четырнадцати семей.

В семье, в которой Стефани проводила библейские уроки, была девочка по имени Мишель. С первого дня эта девочка привлекла внимание Стефани. Мишель носила ее сумку, была внимательна и участвовала в изучении Библии. Между женщиной и девочкой сложились близкие отношения.

С разрешения приюта Стефани взяла Мишель на евангельскую программу, и та приняла крещение. Однажды девочка спросила: «Вы не хотите удочерить меня?»

Стефани и ее муж поняли, что Бог таким образом ответил на их молитву. Ребенок к ним пришел сам.

Через некоторое время девочка переехала в свой новый дом. Ей было двенадцать лет.

Стефани очень счастлива. Ее мечта сбылась. У нее двое биологических детей и приемная дочь.

Эта история позволяет посмотреть на жизнь в Коста-Рике изнутри и на миссионерские задачи, стоящие перед церковью. Пожертвования Тринадцатой субботы помогут открыть центр влияния, где можно будет рассказать детям группы риска, в том числе сиротам, о любви Иисуса.

Дорогие братья и сестры! Слушая эту историю, вы, вероятно, восхищались тем, как в общине Стефани члены церкви были научены проводить библейские уроки. Призываю вас также приглашать людей изучать Библию. Приглашайте их в «Школу Библии». Провозглашайте Евангелие, и Бог да благословит вас.

Сейчас приглашаю вас принести свои добровольные пожертвования субботней школы. Эти дары направляются на проповедь Евангелия в нашей местности и по всему миру.

# ночной посетитель и сон

#### КОСТА-РИКА



Эриксон

Миссия Церкви адвентистов седьмого дня — готовить учеников Иисуса Христа, которые своей жизнью свидетельствуют о Его любви и проповедуют всем народам вечное Евангелие Трехангельской вести для приготовления к Его скорому возвращению. Миссионерские вести из разных регионов мира рассказывают о том, как совершается эта спасительная

миссия, как сила Евангелия меняет жизни людей.

Божья церковь — это единая всемирная семья, поэтому миссионерские вести приходят к нам из разных частей мира. И это объединяет нас как большую всемирную семью.

Сегодняшняя история — свидетельство из Коста-Рики. Эту удивительную историю своего обращения поведал пастор Эриксон. Раньше он почти никому не рассказывал об этом. Но когда готовилось данное пособие, Бог побудил его поделиться своим опытом обращения.

Эриксон родился и вырос в Гватемале в очень бедной семье. В его городе было всего две школы, одна из которых была государственная, а другая — адвентистская. В первый класс Эриксона отдали в государственную школу. Но обучение там было очень плохое, поэтому на второй год отец перевел Эриксона в адвентистскую школу.

Именно там мальчик узнал о Боге. Именно там его научили молиться. Перед тем как лечь спать, Эриксон вставал на колени возле своей кровати и молился: «Боже, помоги мне принимать правильные решения в моей жизни и в школе. Помоги моей семье, особенно отцу».

Мальчик редко видел отца, потому что тот тяжело работал далеко от дома.

Однажды вечером, когда Эриксону было около двенадцати лет, у него произошла удивительная встреча. Он помолился, а затем лег в кровать. В комнате было очень темно, так что, хотя его глаза и были открыты, но он ничего не мог разглядеть в темноте.

Вдруг на потолке над его головой появился яркий, но мягкий свет. Это была не лампочка — Эриксон выключил ее перед молитвой. Свет озарил комнату. Эриксону не было страшно. Он чувствовал себя спокойно и расслабленно.

Вдруг какое-то светящееся существо, похожее на человека, спустилось сверху вниз. Эриксон увидел руки, ноги, тело и голову, но черт лица он разглядеть не смог. Пришедший опустился на колени у кровати в том же месте, где только что молился мальчик, сло-

жил руки и склонил голову. Эриксон наблюдал за ним, ожидая, что произойдет дальше.

Посетитель постоял на коленях немного, затем встал и положил одну руку на голову Эриксона, а другую — на его грудь. Радость наполнила сердце Эриксона. Ему показалось, что он видит Иисуса.

Несколько месяцев спустя Эриксон снова увидел этого таинственного посетителя. На этот раз во сне.

Он увидел, будто находится в церкви, куда иногда ходил его отец по воскресеньям. Вдруг он увидел того же светящегося пришельца, который однажды приходил к нему ночью. На этот раз он показал пальцем в сторону здания церкви и потряс пальцем. Эриксон расценил это как знак того, что Бог не хочет, чтобы он ходил по воскресеньям в церковь, куда ходит его отец.

Эриксон никому не стал рассказывать о своем сне, но он твердо решил, что будет святить библейскую субботу и посещать церковь, которая хранит этот день по заповеди.

Примерно через год после этого сна в возрасте тринадцати лет Эриксон решил отдать свое сердце Иисусу, крестился и стал членом Церкви христиан адвентистов седьмого дня.

В настоящее время Эриксон Бала — пастор и руководитель церкви. Он курирует миссионерскую работу на своей родине в Коста-Рике. В эту Тринадцатую субботу он решил нарушить молчание о своем прошлом, чтобы рассказать о том, что Бог активно участвует в миссии Интерамериканского дивизиона, куда входят Коста-Рика и Гватемала. Он особенно хочет, чтобы люди знали, что Бог активно ищет сердца де-

тей и молодых людей, в том числе тех, для кого предназначены сегодняшние пожертвования Тринадцатой субботы.

Пусть Бог благословит вас, когда вы будете жертвовать и молиться о евангельском служении в Коста-Рике и по всему миру.

# БУДУЩИЕ ПРОЕКТЫ ТРИНАДЦАТОЙ СУББОТЫ

Пожертвования Тринадцатой субботы в следующем квартале будут направлены на поддержку трех проектов Северо-Американского дивизиона:

- центр влияния для коренных народов, Бетел, Аляска, США;
- просветительская миссия в период проведения сессии Генеральной Конференции 2025 года, Сент-Луис, Миссури, США;
- центр благовестия, Балтимор, Мэриленд, США.

# ВЕСТИ НАДЕЖДЫ

Интерамериканский дивизион III квартал 2024 г.

Ответственный редактор П. Давыдов Переводчик Р. Михайленко Верстка и дизайн А. Сущенко Корректор В. Мелешкина

Подписано в печать 04.03.2024. Формат 60×84/16. Бумага газетная. Печать офсетная. Усл. печ. л. 3,72. Уч.-изд. л. 1,41. Тираж 987. Изд. № П-0921. Заказ № 6347.

Издательство «Источник жизни» 301000 Тульская обл., п. Заокский, ул. Восточная, 9 Тел. (48734) 2-01-01, 2-01-02 Тел. горячей линии: 8-800-100-54-12 (звонок бесплатный для жителей РФ) Книга — почтой: books@lifesource.ru www.7knig.org vk.com/club7knig t.me/club7knig Типография издательства «Источник жизни»